



时尚观察

“整形受伤”，身体消费的“罪与罚”

■杨朝清

小刘是上海一所高校的大二女生，梦想着有一天能拥有明星那样性感的嘟嘟唇，在得知有一种物理丰唇法风靡社交网络时，当即跟风购买了一款“丰唇器”。只是，理想很丰满，现实却很残酷：理想中的嘟嘟唇非但没有出现，两片薄嘴唇却因长期受到外力吮吸，导致软组织坏死。

当“以貌取人”成为一种

社会心态，颜值作为一种社会资本的分量在逐渐增加；“郎才女貌”的传统观念不断被重塑和更新，男性也要接受比以往更为严苛的社会审美。为了获取形象资本，一些“先天不足”的人们，便将希望的眼光投向了“化腐朽为神奇”的整容技术和整形产品上，试图通过外力的帮助，达到“人造美”的目标。

大学生“整形热”的背后，投射着社会现实的集成影像。整形作为一种身体消

费，一方面回应着公众对外貌的呈现要求，另一方面又遵循着社会资本的逻辑，将身体的审美价值与交换价值巧妙地结合在一起。大学生对外貌进行重塑，无非是想增加形象资本提升社会认同，从而在求职就业、婚恋择偶、社会交往中胜人一筹。

在一个盛行印象管理的时代里，整形的如火如荼，根源于身体符号属性的凸显。在现代社会，身体成为创造身份边界和社会分层的工

具；于是，与身体特性相关的符号消费开始粉墨登场，追求时尚、喜欢体验新鲜事物的大学生，难免会成为“整容热”的参与者。

可是，在不理性消费心态的指引下，一些大学生很容易走进“美丽陷阱”，一味地追求模式化的身体美，在病态追逐中迷失自我。不论是对于美的期望值过高，还是对身体部位的超常要求，抑或盲目跟风，扭曲的价值观和审美观，让一些人为了追求“高颜值”

不惜血本，承受着身体和心灵的双重痛苦，甚至承受着物质和精神的双重损失。

在整容行业良莠不齐、整形商品鱼龙混杂的格局下，缺乏甄别能力的消费者一旦“误入歧途”，就可能带来身心伤害和利益损失。由于缺乏行业规范和市场监管，一些不正规的整容机构难免“钻进了钱眼”，要么诱导消费者多做几个项目，多花“冤枉钱”；要么“没有金刚钻，也揽瓷器活”，给消费者

带来整容后遗症甚至意外伤亡。“整形受伤”的爱与痛，只不过是畸形身体符号消费的一个缩影。

如果说“整形受伤”是一种罪过，惩罚的板子却不能全部打在大学生身上。说到底，大学生不是孤立的节点，他们也被嵌入到形形色色的社会网络之中，在坚硬现实的挤压下上演“变形记”。如果单一化、功利化的社会评价标准得不到改变，“整形热”就难以从源头上降温。

时尚信息

把羽绒絮片做成可裁剪的面料

■钟伟 陶晓宇

传统的羽绒服，一般有一个羽绒的填充过程，制作起来特别麻烦。而地处柯桥创意基地的绍兴傻子纺织品有限公司却别出心裁，把羽绒絮片和面料缝合在一起。

在前不久举行的柯桥纺博会上，傻子纺织公司推出的一款挺吸引人眼球的旗袍：和普通的夏天旗袍不同，这是一款适用于冬天穿着的羽绒旗袍，然而，整件旗袍却没有臃肿的感觉，显得非常修身。

“里面的羽绒絮片是我一个朋友的专利，羽绒含量高达80%—90%不等，可直接进行剪裁，羽绒不会跑出来。”傻子公司负责人贾玲玲说。

“傻子纺织”这一创意引起了全国各地多家服装企业的关注，不少服装企业还当场下了订单。首先关注到这款旗袍的是北京贵夫人旗袍馆，

对方要求傻子纺织公司帮助设计200米不同花型和套色的可直接剪裁的羽绒面料，用来制作冬天的羽绒旗袍。

杭州一家创意园的企业，对傻子公司的创意也非常认同，要求傻子公司把丝绸面料和羽绒里子结合起来，制作成特殊的可裁剪的羽绒丝绸，用来设计一款文艺范的时尚女装。

据了解，短短3天的纺博会，傻子公司承接了十几个服装企业的设计服务。“其实并不是服装企业不懂得创意，而是他们嫌麻烦。我们利用轻纺城的资源，把整个链上的相关技术和服装整合了起来，为他们提供一揽子服务，这样大大方便了客户，也为自己找到了出路。”公司负责人贾玲玲说。

“傻子纺织”这一创意引起了全国各地多家服装企业的关注，不少服装企业还当场下了订单。首先关注到这款旗袍的是北京贵夫人旗袍馆，

美颜须知

护肤品的时间学问

■叶

美容里藏着时间的学问，从洁面、涂面霜到敷面膜、做按摩，都有时间长短可循，用对时间能够让美容事半功倍。

1分钟

给固态日霜加温的时间：为了让固态日霜更好地被脸部肌肤吸收，可以将每次的日霜用量放在手心，双手合十，持续1分钟，然后将手心贴在额头、双颊和下巴等处，让日霜缓缓渗入肌肤，使其更加柔软、水润。

3分钟

用洁颜油清洗污垢的时间：由于洁颜油涂在脸上彩妆立即会被溶解了，所以很多人认为已经卸干净了彩妆，会立即用水冲洗。事实上洁颜油需要在脸上停留3分钟，配合打圈按摩的动作，才能彻底溶解

藏在毛孔内部的彩妆和油脂。涂眼霜的时间：从涂抹眼霜到成分被完全吸收大约需要3分钟。用左右手的无名指点上米粒大小的眼霜，从眼角开始，在上下眼圈做拍打动作。然后搓热手心，用手掌凹陷处按压眼部，不仅可以增进血液循环，还可以消除黑眼圈现象。

5分钟

涂护肤品和彩妆的时间差：涂完护肤品就上彩妆是不对的，应在涂后5分钟再上。那时护肤成分已被完全吸收，上底妆不会有黏腻感，贴合度好，还能检查自己的护肤品对于上底妆来讲滋润度是否合适。

7分钟

用棉片敷保湿水的时间：将浸透保湿水的棉片分成4个薄片，敷在T字部位，效果就像保湿面膜，可以防止因为缺水导致的出油现象。3分钟后用手指指腹在脸上做弹钢琴的全脸运动，并用搓热的手掌按压双颊，可使水分更深入地滋润角质层。这样做不仅可以让皮肤显得水润有光泽，还能帮助皮肤排出脏东西，提高吸收力。

10分钟

给脸部按摩的时间：一般来说，皮肤的按摩时间为10分钟左右。由于按摩除了可以增加皮肤弹性并加快新陈代谢外，还能够促进皮脂的分泌，因此油性皮肤的按摩时间应控制在10分钟之内，敏感性皮肤的按摩时间也宜短不宜长，干性皮肤的按摩时间可略微长些，一般为10—15分钟。



杭州嘉业计量校准有限公司注销清算公告

杭州嘉业计量校准有限公司注销清算公告：本公司股东已决定解散本公司，请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内，未接到通知书的自本公告之日起四十五日内，向公司清算组申报债权登记，逾期不申报的视其为没有提出要求。

杭州巡航机械有限公司注销清算公告

杭州巡航机械有限公司注销清算公告：本公司股东已决定解散本公司，请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内，未接到通知书的自本公告之日起四十五日内，向公司清算组申报债权登记，逾期不申报的视其为没有提出要求。

杭州艾荷电气科技有限公司注销清算公告

杭州艾荷电气科技有限公司注销清算公告：本公司股东已决定解散本公司，请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内，未接到通知书的自本公告之日起四十五日内，向公司清算组申报债权登记，逾期不申报的视其为没有提出要求。

杭州怀雪科技有限公司注销清算公告

杭州怀雪科技有限公司注销清算公告：本公司股东已决定解散本公司，请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内，未接到通知书的自本公告之日起四十五日内，向公司清算组申报债权登记，逾期不申报的视其为没有提出要求。

流行男女 俏女人的格子主义情怀



服饰的天地里，有一种图案，排列有序，有一种构思，有棱有角。它不是花色的表现，却并不比花儿逊色。穿起来，抑端庄成熟，抑清新活泼，把女人的风姿尽显出来。它叫做格子，其实，它也是服饰的花色到素色的一种转换。这个时代，这个季节，格子已经成了女人服饰装里一个个小小的花招。

要知道，衣服可以随心所欲，花里花哨地任人摆布，而裤装的审美观则有所不同，裤装的审美观历来强调的是端庄和沉稳，否则的话，大花大裤，不伦不类给人一种俗不可耐的感受。还好，格子顺应了裤装的这种特性，它在服饰的天地里，还时不时当主角。花红柳绿，环肥燕瘦，各有所爱。

格子落落有致，分分明明，是格子的特色。穿格子装的女人，一定能体现出自己温存的个性，女士们爱上

它，追求的是一种端庄成熟的风格，淑女们爱上它，只因那种浪漫和活泼的情调。

中格和小格的女式裤装也很受用，当然，这种中格和小格的颜色多半以黑白相间和红黑相间的颜色组成，这样的话，无论是搭配一件艳色的针织衫或一件米黄色的休闲装，都能穿出俏女人的风采来。细小的格子最能体现出女性的妩媚，职场的女性完全可以选用格子装来装点自己过于简单的职业装。

人们常说，时尚的东西来去匆匆，作为女人，你可以对身边的任何花色产生审美的疲劳，但对格子的深情厚意，千万不要减弱。格子的布局很有个性，所以我们一定要读懂格子的滋味，它不光是典雅大方，还有一种人生的意味隐喻在其中，那就是，方方正正，稳妥一生。

美丽观点

有一种美丽叫梨花带雨

■王珍

如今的女性确实已不再那么古典、柔弱和不事张扬。看看我们的身前身后的，到处都是利索、能干的女汉子，她们做事雷厉风行，天天都把自己打扮得光鲜、亮丽，极具时尚；她们的脸上总是很相宜地浓妆淡抹着；更重要的是，她们的脸上有的不仅仅是脂粉，还有一层不知是否出自内心的坚强、自信的光辉和四季如春的笑容。毋庸置疑，这是美丽的！

但是，如果你知道这位在人前永远是笑脸相迎的女子正面临着重大的苦难，也许一转身，在无人的街，她的世界就会开始下雪，她会凄楚、无助、悲痛无限呢。这时，你还能相信她的笑容是真实的吗？

我的好友莲就是这样一位表面坚硬无比的女子。她目前正面临着丈夫“红杏出墙”的情变，朋友们都知道他们曾是那样恩爱有加的一对模范夫妇，莲总是以“事业有成、爱情甜蜜、家庭幸福”的体面

女子的形象出现在大家面前。如今这突如其来的变故，再坚强的女子也会在那一刹那变得脆弱，尤其是对于追求完美的莲而言，所受的打击是不言而喻的。

可是，莲依旧像往常一样，笑脸迎人、光彩照人地显示出现代女性的风采和教养，即使面对朋友，她也不流露出一丝伤感。我们固然看不起那种“一哭、二闹、三上吊”的无理取闹，但莲的那种表面上铁铮铮的硬壳包裹，更是撞得我们的心很痛。有好几次，我想开口对她说：“莲，你就在这些朋友面前哭一哭吧，这样也许你会更轻松些。”但我还是没敢把话说出口，更怕刺破她小心维持着的自尊与自信。

其实，适度地流点泪，是对自已心理压力的一种释放，从医学角度来说，还可以将自己身体内的一些毒素和泪水一起排泄出来；再说，爱哭的女人并非就一定是“小女人”或“弱女子”，相反，只要是自然流露出来的泪水能让女人更有

女人味、更加柔情似水，梨花带雨本来就是美丽的一种。心理医生也再三告诫我们：累积压力与伤痛，只会残害自己的心灵与身体的健康。

那些面对伤痛强忍着“有泪不轻弹”的女子，往往在“严于律己”的同时也自觉地“苛刻待人”，她们会用受伤的心灵去伤害别人。她们大都以为自己可以面对重大的伤害不哭不闹，保持良好的教养，那么也有权要求所有的女人和她们一样有控制力和自制力、有坚强的表现。

坚强的莲最终以离婚终结了那场“美满姻缘”，她坚强地挺立着，很悲壮地不要前夫一分钱，独自一人带着女儿生活，依旧美丽，依旧工作出色，依旧把家收拾得有条不紊。而事实上，她心头的那份伤痛依旧日夜在噬咬着她，那个伤口依旧鲜血淋漓地没有愈合，她所受的伤害是刻骨铭心的。只是她把这份受伤转化成了一种仇恨，她对好多人和事看不顺眼，挑剔、批

评，甚至是攻击别人。

表面上还是一样的莲，实质上她的待人接物方式和以前真的是大相径庭，再也看不出她的宽厚、善良、随和，她不仅对男人存有很深的偏见：“男人没一个是好的”“女人都是男人的受害者”，一些细小的事都会成为她攻击男人的借口；甚至十分瞧不起那些柔顺温情地做着“快乐小妻子”的甜蜜女人，认为她们没志气，是男人的附庸，是软脚蟹。

在工作上也对同事百般挑剔，还常常写些文章或是在言语之间

攻击人，且听不进别人的任何解释，更不接受辩白。莲几乎成了一个人见人厌的变态“老姑婆”。

如果这只是一个过渡时期倒也罢了，朋友和亲人们也许会愿意

忍让一下，谁让她是个受伤的女人呢。就怕她一直这样硬撑下去，将这样的恶性循环进行到底，成为一种恶性的自我纵容，长此以往，伤害的不仅仅是别人，她自己才是最大的受害者。

其实，在没有更好的宣泄释放方法的情况下，还不如就将满腔的怨愤伤悲放声地哭出来，哪怕哭得天昏地暗，一时让旁人手足无措不知如何来收拾残局，这也足以像莲那样，用表面上的钢铁意志包裹着一颗伤痕累累的脆弱的心要好得多，因为一个柔弱只能哭泣的女人比锋芒毕露、咄咄逼人的女人更让人心疼、更有亲和力；再说，人和人之间并非只有伤害，更多的是人和人之间的互相关爱和互相温暖的慰藉。

从审美意义上来说，女人的泪也是一种美丽，就像一位女诗人在诗中所写：泪和笑一样，也是一种美。假如，我们的生活中没有了泪水，我们感情的湖泊就是死水一潭；假如世界上没有了眼泪，就像天空失去了星星，我们的生活将变得枯燥、乏味。

在女作家三毛的笔下，沙漠里的骆驼都会哭泣，何况柔情似水的女人呢？

富阳市雅妮新能源有限公司注销清算公告

富阳市雅妮新能源有限公司注销清算公告：本公司股东已决定解散本公司，请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内，未接到通知书的自本公告之日起四十五日内，向公司清算组申报债权登记，逾期不申报的视其为没有提出要求。

淳安迷你康乃馨花饰店遗失机构信用代码证，代码：

G70330127050817705，声明作废。

杭州万物清洁服务有限公司遗失公章一枚，声明作废。

杭州扶一把网络科技有限公司遗失税务登记证正、副本，税号：33010058321435X；组织机构代码证正、副本，代码：58321435-X，声明作废。

长兴父子岭特种耐火有限公司遗失全国工业产品生产许可证副本，证书编号：XK05-004-00261，声明作废。

杭州铁军科技有限公司遗失公章一枚，号码：

3301040075209，声明作废。

撤销公告

杭州菁钻健康管理有限公司决定，撤销2015年2月13日《浙江工人日报》刊登的注销公告，公司停止清算，继续营业，特此公告。

温州银行股份有限公司信贷资产债权转让招标公告

温州银行股份有限公司拟对信贷资产债权进行公开转让，现特发出本转让公告，对有关事项说明如下：

一、拟转让信贷资产有关情况

本次拟转让信贷资产共8户，涉及9笔债权，金额总计28,492,398.4元，其中本金26,820,000.00元，利息1,672,398.4元（截止2015年5月31日）。

二、受让单位资格和条件

1. 受让单位应为在中华人民共和国境内注册的法人或者其分支机构；

2. 受让单位应根据相关法律、行政法规、部门规章和监管规定，有资格商业性买受银行业信贷资产。

三、招标组织安排

转让方配合符合条件的意向受让方对拟转让信贷资产进行现场尽职调查。

四、转让方式

本次转让为公开招标，报价日定于2015年6月16日。如果只产

生一家符合条件的意向受让方时，拟采取协议转让方式。

五、有效期限

本次招标公告有效期截止2015年6月16日。

六、其他事项